各 位

会 社 名 第一三共株式会社 代 表 者 代表取締役社長 庄田 隆 (コード番号 4568 東証・大証・名証各第1部) 問合せ先 コーポ・レートコミュニケーション部長 斎 寿明 (TEL:03-6225-1126)

メキシコにおけるランバクシー・ラボラトリーズとの事業連携開始について

第一三共株式会社(本社:東京都中央区、以下「第一三共」)と連結子会社のランバクシー・ラボラトリーズ(本社:インド共和国デリー市、以下「ランバクシー」)は、ランバクシー傘下の Ranbaxy Mexico S. A. de C. V. (以下「ランバクシー・メキシコ」)内に第一三共の製品を取り扱う部門 (Daiichi Sankyo Division) を立ち上げましたのでお知らせします。今後、同部門を通じてメキシコ国内における新薬事業を展開していくこととなります。

メキシコの医薬品市場は、ラテンアメリカ市場の中でブラジルに次いで 2 番目の規模を 誇り、また、ランバクシーが加わる前の第一三共グループ未進出国の中では最大規模の新興国市場です。

ランバクシー・メキシコは 2004 年に設立されたランバクシーの完全子会社で、メキシコ 全土で幅広い疾患領域のジェネリック品を販売しております。新薬事業の具体的な展開方 法、取扱品目については追ってお知らせします。

第一三共とランバクシーは「複眼経営」実現を目指し、グローバルな事業連携を一層加速させてまいります。

以上